Jövedelmezőségi index 
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 PV = pozitív pénzáram jelenértéke

-Co = negatív pénzáram jelenértéke
A PI értéke akkor jó, ha 1 vagy 1-nél nagyobb.

A jövedelmezőségi index kifejezi a beruházás hozamainak a beruházás tőkeigényéhez viszonyított arányát. 

A profit index alapján az azonos célú, kockázatú, egymást kölcsönösen kizáró beruházási tervek közül
Megfelel az alapkövetelményeknek az a terv, amelynek profit indexe 1 (egy). Ebben az esetben a beruházás megvalósítására fordított tőke a vele elérhető hozamokból a számításba vett üzemeltetési idő alatt egyszer megtérült. 
Valósítsuk meg azt a beruházási tervet, amelynek jövedelmezőségi indexe a legnagyobb az 1-hez viszonyítva. Az 1-nél nagyobb hányados érték jelzi, hogy a befektetett tőke megtérülési ideje rövidebb a beruházás számított üzemidejénél. 

Vessük, el azt a beruházási változatot, amelynek jövedelmezőségi indexe kisebb 1-nél. 

39. A jövedelmezőségi index alapján történő befektetési döntés esetében azt a befektetést részesítjük előnyben, amelynek a jövedelmezőségi indexe (PI) nagyobb 1-nél. Az egyhez viszonyítva minél nagyobb a jövedelmezőségi index, annál nagyobb lesz a befektetés nettó hozadéka.

40. Olyan esetekben, mikor az azonos kockázatú, egymást kölcsönösen kizáró beruházási tervek rangsorolását a könyv szerinti érték átlagos hozama alapján végzik, arra keresnek feleletet, hogy a beruházás élettartama alatt beruházás könyv szerinti átlagos hozama hogyan viszonylik a beruházó által elvárt hozamhoz.

Feladatok  

1) Egy Cég az alábbi beruházásokkal rendelkezik:

	Év
	Tőkeszükséglet
	Hozam

	1.
	16 ezer
	

	2.
	11 ezer
	

	3.
	
	9 ezer

	4.
	
	8 ezer

	5.
	
	7 ezer


A beruházás időpontja az első év utolsó napja, kamatláb évi 20 %. 

Megoldás:
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2) Mennyi a jövedelmezőségi index (PI), ha az NPV

a = 200 ; b = -200 ; c = -50 ; d = 0 ; e = -20000 ; f = 20000

Megoldás:
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 (  tehát nem termel jövedelmet.
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